[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

A ®YANO EPTAZIAT K.3.3
ENOTHTA : Tutmromroinuévn pop@n HEYOAWYV apifuwyv
Ta&én : A lNuuvaaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA fee e Hu/via ..o

1. Na ypdyeTe Tou¢ TapakdTw apiBpoU¢ aThv TUTTOTIoINUEVN HOPPR :

> 564.000 = 4.500.000 =

6.980.000 = 7.800.000.000 =

2. Na ypdyeTe Tou¢ TapakdTw apiOpoUc ath dekadikn TouC HOPYH :

> 3,410%: 8,453:10° =

9,410° = 5,32:10% =

3. Na ypdyeTe oTnv TUTTOTTOINUEVN HOPYH TOUG ApIBUoUG :

> A=2310"+4810" =

B=6510%+92108 =

=610*+1,4-10° =

4. Na ypagoUv amo Tov HIKPOTEPO OTOV HeYAAUTEPO, oI apiBpoi:

7 4-108, 2-10%, 2.410°, 3-10°, 6,2-107
>



	Τάξη : A Γυμνασίου.                                                                       Καθ. Χρήστος Μουρατίδης 

